

Posudek bakalářské práce

Autorka: Jana Hrubá

Název: Primární prevence drogové závislosti ve volném čase pro mladší školní věk se zaměřením na město Písek

Bakalářská práce obsahuje 35 stran textu, tím splňuje požadavky stanovené na TF JU. Bibliografické citace a odkazy v textu jsou používány z obsahového hlediska v souladu s platnými normami, smysluplně a korektně. V poznámkách pod čarou je nesprávná formální úprava bibliografických citací. Práce má dobrou grafickou úpravu. Na začátku některých stránek (s. 5, 8), které začínají názvem kapitoly, nejsou respektovány okraje textu. V práci se vyskytují překlepy. Za čísla kapitol jsou nesprávně uvedeny tečky. Závorky u slov jsou rovněž používány nesprávně.

Práce je z jazykového hlediska rovněž pouze na dobré úrovni. Z hlediska stylistické stránky práce je nutno autorce vytknout stylistickou neobratnost a používání populárně-naučného jazykového stylu. V práci se vyskytují gramatické chyby ve formě nesprávného využívání interpunkce ve větách.

Cílem práce bylo objasnit pojmy a definice z oblasti drogové závislosti a primární prevence, dále zjistit, jakým způsobem ovlivňuje volný čas primární prevenci a jaké programy jsou dětem nabízené ve městě Písek. V praktické části si autorka stanovila cíl: vytvořit program primární prevence pro školní družinu na základní škole v Písku. Zpracováním práce byly cíle splněny.

Teoretická část práce je rozčleněna na čtyři hlavní kapitoly a jejich jednotlivé podkapitoly. V první kapitole se autorka zabývá obecně problematikou závislosti. V druhé kapitole popisuje cíle a strategie v oblasti primární prevence u institucí a orgánů, které se touto prevencí zabývají. V třetí kapitole propojuje problematiku trávení volného času dětí v mladším školním věku s problematikou primární prevence. Ve čtvrté kapitole se zabývá primární prevencí pro mladší školní věk. Na závěr v kapitole 4.3 navrhuje vlastní program primární prevence pro školní družinu.

Po obsahové stránce je práce neucelená. Jednotlivé části textu na sebe nenasazují. Autorkou navrhovaný program primární prevence ve školní družině by měl být rozpracován podrobněji a měl by více navazovat na rozsáhlou teoretickou část.

I přes výše uvedené nedostatky práci **doporučuji k obhajobě**. Navrhuji klasifikaci **dobře**.

V Českých Budějovicích 16. 5. 2010

Iva Žlábková
Mgr. Iva Žlábková